

## Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

**ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ, ΛΑΤΟΜΟΙ κλπ. ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ) ΩΡΑ 9.30 ΤΟ ΠΡΩΤ.**

**Συνάδελφοι,**

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας, σας απευθύνει θερμό, αγωνιστικό χαιρετισμό και σας συγχαίρει για τη μαζική σας συμμετοχή στην 24ωρη απεργία στις 21 Φλεβάρη και τη μαχητική πορεία στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας.

**Σας καλεί να πάρετε το ίδιο μαζικά και μαχητικά μέρος στην Πανελλαδική 24ωρη απεργία στις 28 Φλεβάρη.**

Την απεργία στις 28 Φλεβάρη αποφάσισε η Διοίκηση γιατί αν και έχουν περάσει σχεδόν τρεις μήνες απ' το Νοέμβρη που είδαμε τον Πρωθυπουργό, καμιά θετική απάντηση δεν δόθηκε στα οξυμένα μας προβλήματα, της ανεργίας, της προστασίας των ανέργων, της μείωσης του ορίου ηλικίας για σύνταξη, της μείωσης των ωρών εργασίας κλπ.

Και στην απεργία μας τις 21 Φλεβάρη απάντηση σ' αυτά δεν πήραμε. Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας αφού δέχτηκε ότι η ανεργία του κλάδου είναι μεγάλη, αναφέρθηκε σε ορισμένους σχεδιασμούς που κάνει η κυβέρνηση γύρω από το στεγαστικό πρόβλημα. Είπε ότι θα δοθούν αυξημένες πιστώσεις κατά 17 δισεκατομμύρια για στεγαστικά δάνεια το '85. Ακόμα ότι υπάρχει ένας σχεδιασμός για 5 χρόνια για την αντιμετώπιση του στεγαστικού προβλήματος, που όμως δεν έχει ολοκληρωθεί και για την ολοκλήρωσή του θα γίνει σύσκεψη μέσα στις επόμενες μέρες.

Η αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας τόνισε στον υπουργό ότι όποια μέτρα παρθούν για την τόνωση της οικοδομικής δραστηριότητας θα είναι ευπρόσδεκτα από τον κλάδο. Όμως κάναμε γνωστό στον υπουργό ότι όσο τα σχέδια πόλης δεν επεκτείνονται, η χορήγηση δανείων είναι δύσκολο, να αποδώσει. Και ακόμα ώσπου να αποδώσουν τα οποιαδήποτε μέτρα θα περάσει διάστημα πάνω από ένα χρόνο. Γι' αυτό μέχρι τότε χρειάζεται να παρθούν άμεσα μέτρα όπως η βελτίωση των προϋποθέσεων τακτικής επιδότησης, η μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη, η μείωση των ωρών εργασίας κλπ. Σ' αυτά ο κ. Υπουργός δεν απάντησε. Υποσχέθηκε κάποιες απαντήσεις σε συνάντηση που θα κάνει με την Ομοσπονδία μέσα στην εβδομάδα.

**Κάναμε ακόμα γνωστό στον Υπουργό ότι στις 28 Φλεβάρη ο κλάδος μας απεργεί με 24ωρη Πανελλαδική απεργία διεκδικώντας λύσεις σ' αυτά τα προβλήματα και θα ανεβάσει τους αγώνες του όσο δεν δίνονται λύσεις.**

**Συνάδελφοι,**

Η Ομοσπονδία κατάγγειλε τις Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις και κάλεσε την εργοδοσία σε διαπραγματεύσεις. Η εργοδοσία όμως οχυρωμένη πίσω από την εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης αρνείται το διάλογο. Με τον αγώνα μας πρέπει να την υποχρεώσουμε να εγκαταλείψει την άκαμπτη στάση της.

**ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:**

- Να παρθούν άμεσα μέτρα κατά της ανεργίας.
- Να μειωθεί το όριο ηλικίας για σύνταξη.
- Να υπαχθούν στα Βαρέα και Ανθυγιεινά όλες οι ειδικότητες της Κατεργασίας Ξύλου, Πριστηρίων, Υδραυλικών, Τζαμάδων κλπ.
- Να παρθούν μέτρα προστασίας των ανέργων.
- Να μειωθούν οι ώρες εργασίας.
- Απαιτούμε η εργοδοσία να προσέλθει σε διαπραγματεύσεις για την υπογραφή νέων κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων.

**ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπεράσπιση του δικαιώματος στη δουλειά.**

**ΟΛΟΙ στον αγώνα για τη λύση των Κλαδικών προβλημάτων.**

**ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπογραφή νέων Κλαδικών Συμβάσεων.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος  
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας  
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ